



В Якутске по факту аварийной посадки самолета проводится доследственная проверка



Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Якутскому гарнизону по факту аварийной посадки самолета Ил-18 проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что Ил-18 войсковой части 77979 совершал плановый полет. 19 декабря 2016 года около 4 часов 45 минут по местному времени при заходе на посадку самолет пропал с экрана локатора. Поднятый по тревоге вертолет Ми-8 на расстоянии около 30 км от аэропорта Тикси обнаружил самолет, совершивший аварийную посадку. Все находившиеся на его борту пассажиры и члены экипажа живы. Пострадавших доставили в медицинские учреждения.

На место происшествия выехала следственная группа военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Якутскому гарнизону. Для оказания практической и методической помощи в расследовании данного авиапроисшествия привлечены криминалисты из военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088958>